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Toán(tiết 4)
ÔN TẬP : SO SÁNH HAI PHÂN SỐ (TIẾP)
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
Học xong bài này HS đạt các yêu cầu sau:
- Nắm được cách so sánh phân số với đơn vị; so sánh hai phân số cùng tử số.
- Biết so sánh phân số với đơn vị; so sánh hai phân số cùng tử số.
- HS làm bài 1, 2, 3.
-Tạo cơ hội cho HS hình thành và phát triển năng lực:
+NL tư chủ và tự học, NL giao tiếp và hợp tác, NL giải quyết vấn đề và sáng tạo, NL tư duy và lập luận toán học, NL sử dụng công cụ và phương tiện toán học.
- Chăm chỉ, trung thực, có trách nhiệm với toán học và cẩn thận khi làm bài, yêu thích môn học.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
    - GV: Bảng tổng hợp các cách so sánh phân số
    - HS: Vở, SGK,...
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
	Hoạt động GV
	Hoạt động HS

	1. Hoạt động mở đầu:(5phút)

	- Cho HS tổ chức trò chơi hỏi đáp:
+ Nêu quy tắc so sánh 2 phân số cùng MS, khác MS.
+ Nêu quy tắc so sánh 2 phân số khác MS.
- GV nhận xét --> Giới thiệu bài.

	- HS chơi trò chơi 




- HS ghi vở

	2.Hoạt động thực hành:(26 phút)

	 Bài 1: HĐ cá nhân
- Gọi HS đọc yêu cầu
       
- Yêu cầu HS làm bài
- GV nhận xét chữa bài
* Chốt lại: Đặc điểm của các phân số: 
                   > 1; < 1 ; = 1 
-  Rút ra nx về cách so sánh PS với 1


 Bài 2: HĐ cá nhân
- Gọi HS đọc yêu cầu
       

- Yêu cầu HS làm bài
- GV nhận xét chữa bài
 - Rút ra cách so sánh PS cùng tử số
* Chốt lại: 
- PP so sánh PS cùng tử số
- Phân biệt với so sánh cùng mẫu số
 Bài 3: HĐ cá nhân
- Gọi HS đọc yêu cầu     
- Yêu cầu HS làm bài

- GV nhận xét chữa bài
- Củng cố: Các cách so sánh PS
	 
- Điền dấu thích hợp:


- HS làm bài, báo cáo kết quả
- HS nghe


+ Tử số bé hơn mẫu số thì PS bé hơn 1.
+ Tử số bằng MS thì PS bằng 1.
+ Tử số lớn hơn MS thì PS lớn hơn 1.

- So sánh phân số:


- HS làm bảng con

+ Trong 2 PS có cùng TS, PS nào có MS bé hơn thì PS đó lớn hơn



- Phân số nào lớn hơn?
- HS làm vở 
+ QĐMS
+ QĐTS
+ So sánh với 1

	3.Hoạt động vận dụng, trải nghiệm:(2 phút)

	 - Nêu phương pháp so sánh PS cùng tử số, so sánh phân số với 1.
	- HS thực hiện

	- Về nhà tổng hợp các cách so sánh PS.
	- HS thực hiện


IV. ĐIỀU CHỈNH, BỔ SUNG
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